

Анри Матисс

Матисс был не только художником и скульптором, но и умел играть на скрипке. У художника был страх ослепнуть и в следствии потерять заработок, поэтому он решил научиться играть на этом инструменте.



Хосе Родригес

Молодой испанский художник не только пишет яркие картины, но и любит скорость и гонки. Картины отражают хобби художника, а цвета и динамика покорили не одно сердце почитателей творчество испанского мастера.



Петр I

Петр I был великим реформатором, знал много языков: голландский, английский, французский. Заслугам и увлечениям Петра можно посвятить целую статью, но вот мало кто знает, что император любил еще на досуге лечить зубы своим поданным... Кстати, именно Петр I привез зубную щетку из Голландии.



Николай II

Николай II довольно прилично играл на скрипке. Больше всего он любил инструмент работы Страдивари, но однажды его украли фрейлина императрицы княжна Гагарина. Скрипку вернули, но государь на ней больше не играл.



Дмитрий Менделеев

Дмитрий Иванович Менделеев, как широко известно, занимался изготовлением чемоданов. Причем, его чемоданы пользовались такой популярностью, что великий химик мастерил их на заказ для богатых людей.

